

ОТЗЫВ
научного руководителя
на магистранта Малахова Ипатия Сергеевича

Малахов Ипатий Сергеевич начал работать в лаборатории №6 ФГУП «ГосНИИ ОЧБ» ФМБА России с декабря 2013 года. К этому времени он уже владел основными методами молекулярной биологии и биохимии, что позволило ему активно включиться в экспериментальную деятельность лаборатории. Наряду с неплохим владением современными генетическими и биохимическими методами исследования, магистрант способен успешно осваивать новые молекулярно-биологические методы работы. Магистерская работа Малахова И.С. посвящена актуальной современной проблеме – созданию иммуногена против вируса папилломы человека. Совмещая работу в лаборатории с университетскими занятиями, магистрантом была успешно разработана концепция иммуногена, получен штамм-продуцент, а также рефолдированный белок-иммуноген.

И.С. Малахов обладает хорошими навыками анализа научной литературы и способен проводить большой объем экспериментальной работы. Что касается недостатков, то я бы хотел отметить порой недостаточно тщательное планирование экспериментов. Также хотелось бы пожелать Ипатию Сергеевичу более глубоко анализировать собственные результаты. Данные недостатки являются скорее рекомендацией к дальнейшему совершенствованию своих навыков и не влияют на общую отличную оценку работы Малахова Ипатия Сергеевича в процессе выполнения магистерской диссертации.

Научный руководитель
Р.И. Аль-Шехадат, кбн
заместитель начальника лаборатории №6
ФГУП «ГосНИИ ОЧБ» ФМБА России,

Р.И. Аль-Шехадат

15.06.15

Подпись *Аль-Шехадат Р.И.*
УДОСТОВЕРЯЮ *Аль-Шехадат Р.И.*
Начальник ОК
ФГУП «ГосНИИ ОЧБ» ФМБА России
15 " июня 2015 г.

